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Noti: Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect se puncteazi de la 0 la 7

puncte,
Pe foaia de concurs se trec rezolvirile complete. Timp de lueru:3 ore.

1. Fie functiile /':N >N si g:N > N" astfel incat f(f(n)+g(f(n)=n+\,Ynell
a) Sa se arate ca functia f este bijectiva

b) Sa se determine functia g .

2. Sid se rezolve in R ecuatia

x/40+8x—6x2 —\‘/20---1())(-0-3):Z =6x+4

o ! . : '
3. Sa se arate ca Z[logz k] >n?, VneN ([a] este partea intreaga a numarului @ ).
k=1

4. a) Fie ae€C astfel incat |a| <?2. Sa se arate ca exista doua numere complexe diferite, z) 91 2,
pentru care ’z,]='22,=] si zy+2,=d.

T le s Lo
b) Fie multimea D—-—-{zeC“zI=l} si functia f:D—C, definita prin f(z)=-2z"+az+b, unde

injecti | ' 2 2
beC. Si se demonstreze ca functia [ este injectiva daca § numai dacad \u\f
a, ; _

(Gazeta matematica nr.2, 2017)
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Noti: Fiecare subiect se puncteazi
intregi. Orice alti rezolva

de la 0 Ia 7 puncte. Se acorda numai punctaje
re se asimileazi conform baremului,

Enung subiect 1,autor ...xxx... .

Fie functiile f:N-N si g:N— N~ astfel incit f(f(n))+g(f(n))=n-+1,(V)neN,
a) Sa se arate ca functia f este bijectiva

b) Sa se determine functia .

....................

Detalii rezolvare 32 Barem

asociat

| a)Din f(n)=f(m) rezulta n+1=m+1.deci n=m ,adica functia f este injectiva(l)
| &(n)=>1,implica f(f(n))<n (2)
| Din ( 1)si(2),prin inductie,rezulta f(f(n))=n,(V)neN (3)
| Din (3)rezulta f bijectiva
[ b)Din g(f(n))=1 si f bijectiva, rezulta g(n)=1,(v)neN.

Enunt subiect 2, autor..Eugen Radu....................
2. Sa se rezolve in R ecuatia:

V40 + 8x — 6x2 —/20 — 16x + 3x% = 6x + 4.

Bax
/ Detalii rezolvare \ a:‘::.:;t-
- 10 Zp
I Din conditiile de existentd rezulta xe[—2,2] U {—5-] \\ Zp_ i
e
l Ecuatia se scrie echivalent:v10 — 3x WZGHZ) \ ~
P2 N 10 P
I Retinem solutia — E;Observam ca — nu este solu-tne N — J -
i +y/2 — x)=y/10 — 3x are unica solutie x=—
| Ecuatia 2(\/2f + 4 +v AE \
I La final:solutiile sunt —2 si —2

Enung subiect 3, autor...... ¥**.....

| e
Sa se arate ci: Y2-[logz k] = n?,(¥)n€ N*( [a] este partea intreagd a numarului a)

Barem
( Detalii rezolvare \\amm1L
Pl 1 '29
emop o 2P S k<2 oke (2,2 + 177 +2,.. 27 ~ 1)
VeI 2 K|~ T
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Prin inductie : 27

=0t l(VneN, Ui
Deducem ca S= n? (v)ne N*. '

"Ip

1

:1|:

— . - —— T
Enunt subiect 4, autor......ees,.
a) Fie aeC astfel incit |a| <2. S, Se arate ca existi
sdiferite,z, si Z2y pentru care |z,| = |Z,| =1 gi Zy + 7, =a,
b) Fie multimea D= {z ¢ |

|z| = 1} si functia 1:D -C, definita prin
f(z) = —2z? +az+b,unde a,beC.S

demonstreze ¢4 functia f este injectiva daca wi
numai daci |a| >2.(G.M. nr.2, 2017)

Lﬂetalii rezolvare

'I1 Barem
| asociat |
—zz—g'i-t3121+zz—-ﬂ,t »AVE & B

/ 8)Daci a=0,evident.Altfel, din z,

a a. - . .
=S —N(z %z, diferite).

+—
LPentm 1‘—*,—:% ‘4 — |a|? avem |2, |=|2,|=1 \ Ip 7, 13}
b) {(z1)~(z;)(z, — Z1)(Zz + z; — a)=0. Din a) rezulta c4 daca f este injectiva le \
atunci |a| >2. \
| Reciproc,daca lal 22, |z, |=|z,|=1si z, + Zz=a,atunci |z; + z,|=|z,| + |12,](1) | 1];1 4\
| Din ( 1) deducem ci z, si Z,sunt egale. | 1p .
ate.info.ro
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